

09:30 SZOMBATISKOLA

Áhítat Szombatiskola	Fekete István Három kozmikus üzenet Isten dicsőségének ragyogása
-------------------------	--

10:45 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Chelcea Dorin	
Óravezető	Kuhárcsik Zoltán	
Kezdő ének	„Ó! halljad te föld...”	84:1-3
Ima	Kuhárcsik Zoltán	
Szolgálat	Bergmann Emese és Fekete István hegedű és brácsa duo	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Görög Ernő	Zsolt.116:12,17-18
Szolgálat	Csapkóné Zohán Tünde – vers	
Igeszolgálat	Fekete István	Zsid.1:1-3
	Jézus az ószövetségben	
Ima	Fekete István	
Ének	„Légy mindörökre áldott...”	86:1-3

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA

10:45 ISTENTISZTELET **BODNÁR JÁNOS**
ÚRVACSORA

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: dr.Végh József és felesége, Viktor Zsuzsanna, Virágné Vass Klára, Vízvári Aladár és felesége, Weinecker Ferenc és családja, Zohán Lajosné, Zohán Nikolett

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné

Imakérések: Imádkozzunk Bodnár Jánosné Zsóka és Kovácsné Utasi Éva testvérek szemműtét utáni felépüléséért. Folytassuk az imát testvéreinkért: Gábor Demeterért és feleségéért Mindráért, Móricz Albertnéért, Vandulek Péterért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovsky Jánosné testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért!

A Területről: Győr – Ömböli Krisztián lelkész

HÍREINK



Július 1-jén, jövő szombaton úrvacsorai istentisztelet lesz gyülekezetünkben. Kérjük, a diakónusok értesítsék erről a hozzájuk beosztott testvéreket.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat.



„AKIT TETT MINDENNEK ÖRÖKÖSÉVÉ”

„Minekutána az Isten sok rendben és sokféleképpen szólott hajdan az atyáknak a próféták által, ez utolsó időkben szólott nekünk Fia által. Akit tett mindennek örökösévé, aki által a világot is teremtette.” (Zsid 1:1-2)

A Biblia nem valami felérhetetlen, emberfölötti nyelven íródott. Jézus is magára öltötte az emberi természetet, hogy az embert ott érje el, ahol az van. Így a Bibliának is az emberek nyelvén kellett megjelenie. De minden, ami emberi, tökéletlen. Ugyanazt a szót különböző jelentésekben használják; külön szó sincs minden különálló fogalomra. A Bibliát gyakorlati célból adta Isten.

A különböző emberek különbözőképpen értelmeznek bizonyos fogalmakat. Nem egyformán értelmezik a kifejezéseket és a kijelentéseket. Némelyek úgy értelmezik a Szentírás kijelentéseit, hogy azok megfeleljenek saját gondolkodásmódjuknak. Az elfogultságok, az előítéletek, az indulatok különösen megnehezítik a megértést, összezavarják az értelmet még a szent iratok olvasása közben is...

A Bibliát a Szentlélektől ihletett emberek írták, de nem isteni gondolkodás- és kifejezésmódban, hanem emberiben. Isten nem úgy jelenik meg, mint író. Az emberek viszont gyakran használnak olyan kifejezéseket, melyek nem isteniek. De a Bibliában Isten nem foglalta önmagát szavakba, logikába, retorikába, szóképekbe. A Biblia írói nem Isten tollai, hanem íródeákjai voltak. Figyeljük meg az írók közti különbséget!

Nem a Biblia szavai az ihletettek, hanem az emberek, akik leírták őket. Az ihletettség nem az emberek szavaira és kifejezéseire vonatkozik, hanem magára az emberre, aki a Szentlélek befolyása alatt áll. A gondolatokat pedig a Szentlélek adja. De a szavak magukon hordozzák a személy jellegzetességeit. Az isteni gondolatok ezt hatják át. Az isteni értelem és akarat összevegyül az emberi értelemmel és akarral, így lesz az emberi megnyilatkozásból Isten Szava.”

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Isten üzenete emberi nyelven c. fejezet)

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. JÚNIUS 24.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



**„...aki hatalma szavával fenntartja a mindenséget,
aki minket bűneinktől megtisztítván, ült a
Felségnek jobbára a magasságban.”**

Zsid. 1:3